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CerogHs y peosaT
YpoK yX 605ribHO BaXXHbIn!!!
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MaTb y4yeHus!
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TTomoru pesouke cobpatb 9650ku
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Bbinuwume moJsibKO ypagHeHUs
u pewume ux.
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PUIKYNbTMUHYTKA

OT 3eneHoro npuyana

OTTOSNIKHYJICSAl napoxoa (BCTaTb)
OH warHyn Hasag cHavana,
(war Ha3an)
A noTtowm LwiarHyn snepea
(war Bnepen)
U nonnbin, nonnbin No peyke
(aBuxxeHun py
Habupasa nonHbin xoa
(xoobb6a Ha me




3A0AYA Ne1 cTp. 166

B ctonoByto npuBe3nu 15 Kr macna,
a Msica Ha 7 Kr bonbue. CKONbKoO
KnnorpammoB NnpoAYyKTOB NPUBe3Nnu
B CTOJIOBYIO?



[TncbMeHHOe crnoXeHue U BbluyntaHue




Hantu nepumetp
KBagparta

ITO KBaJApaT UIn l'[pHMOYI'O)IbHBIfI 4E€ThIPEXYIroJl1bHHUK, BCE
CTOPOHBI PABHBbI, A BCE€ YE€ThIPE€ YIJIad - IIpDAMbIE.



Hauntu nepumeTp nNnpaAmMoyrosiibHuKa
5cM

3CM

A 3To npAMoOyromnbHUK. Yy NPAMOYroJfibHUKa TOXe 4YeTbipe npAMbIX yriia, HO He
BCEe CTOPOHbLI PaBHbI, a TOJILKO NMPOTUBOMNOJIOXKHbIE — BepPXHAA N HUXHAA,
npaBasd n feBas



[lepeBeguTe

1420 MUH = MWH
80 MUH = Y MWH
1 BeK = netr

1 CyTKU = Y

1425 MUH =

MWNH

1 Hepens =

1 mecay, =

14 5 MUH =

OHEW
aOHeu

MWH



Cnacubo 3a
ypok!!!



